Hanpasnenue nonrorosku: 08.06.01 TEXHUKA Y TEXHOJIOI'M CTPOUTEJIbCTBA

Hanpasnennocts (mpoduiis) o6pa3zoBarenbHOM mporpaMMbl: CTpOUTETbHBIE MaTEpUAIIbl U U3ACTHS

KaneHgapHbin y4ebHbil rpadmk (3aoyHas dbopma obydyeHus)
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% - TeopeTnueckoe 0byyeHne 1 paccpeoTOUEHHbIE NMPaKTUKK

I" - NMoaroToBka K caaye v caaya rocyAapCTBEHHOMO 3K3aMeHa

K - KaHukynbl
* - HepaboyHue npasgHuyHble AHK (He BKItoYast BOCKPECEHbS)

[ - MNpeacTaBneHve Hay4yHOro AoKnaaa no Hay4yHo-KBanMbuKaLMOHHOW paboTte (anccepTaumn)

S

[*
o =
o=
O @©
v &
4 g
We
S O
= O
=_ =
ol
O 2 =
s £ E
2%
Q © o
M IC
[ |
mILC



